

【訂正とお詫び】

平成25年度黒毛和種種雄牛案内において訂正とお詫びを申し上げます

- ① P21「H黒206安照藤」コメント部分、1行目—
誤：『第29回北上市農協枝肉共励会』名誉賞
正：<上記削除>
- ② P21「H黒208北福秀」コメント部分、下から2行目—
誤：交雑能力に優れた「安平照」を交配し・・・
正：交雑能力に優れた「北平安」を交配し・・・
- ③ P23「H黒213福忠勝」コメント部分、1行目—
誤：母「あい（父：隆之国）」は初産時・・・
正：母「あい（父：福之国）」は初産時・・・